
COMIT€ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FITOSANITARIA (MUESTREO FITOSANITARIO EN ELCULTIVO DE MA~Z)  

INFORME FISICO-FINANCIER0 DEL MES DE DlClEMBRE 2014 

JLSV EN LA QUE 5 E  OPERO E l  PROGRAMA: TODO EL ESTADO 



1.- Muestreo 

Meta prograrnada 
Avance at mes de Dicien 
Meta del mes 
% de avance 

Observacjones 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FlTOSANlTARlA {MUESTREO FITOSANITARIO EN EL CULTIVO DE MA~Z)  

20 muestras 
17 muestras 
3 muestras 
85% 
En este rnes no se tomaron muestras a plagas de interes cuarentenario en el cultivo de maiz, a que el personal del CNRF nos dio la 
instruccion de que solamente se enviaran al laboratorio material con sintomas muy sospechosos a plagas y/o enfermedades no presentes 
dado que el laboratorio se encontraba muy saturado. 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA 
EPIDEMIOL~GICA FITOSANITARIA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

Comprobacion de recurso ejercido por concept0 correspondiente al mes de Diciembre, autarizado dentro del programa 
respective 

MUESTREO FlTOSANlTARlO EN EL CULTIVO DE M A ~ Z  

MES: DlClEMBRE 2014 APORTACION: FEDERAL 

/ 

Coord. Administrativo Tesor 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDADAGROALJMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENT€ VlGlLANClA EPIDEMIOLOGICA FITOSANITARIA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA FlTOSANlTARlA (PALOMILLA DEL NOPAL) FASE 0 CONDlClON FITOSANITARIA: ZONA LIBRE 

INFORME FISICO-FINANCIER0 DEL MES DE DlClEMBRE 2014 

JLSV EN LA QUE SE OPERO EL PROGRAMA: TODO EL ESTADO 

SEDARU 



PROGRAMA: ViGllANClA EPlDEMlOLOGlCA FlTOSANlTARlA [PALOMILLA DEL NOPAL) 

1.- Area de exploration 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

2.- Parcelas centinela 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

3.- Rutas de trampeo 
Meta programada 
Avance at mes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

4.- Capacitacibn 
Meta programada 
Avance al me5 de Diciembre 
Meta del me5 
% de avance 

Observaciones 

1000 hectireas 
1034.878 hectareas 
80 hectareas 
103.49% 

Se exploraron 95.625 hectareas de nopaleras (entre silvestres y traspatios), en Rancho Viejo en el Municipio de lsla Mujeres, en 
~ l v a r o  Obreg6n, Sabidos, Allende, Ramonal, Palmar, Sac-Xan, Juan Sarabia, Chetumal, La Union, San Francisco Botes, y Cocoyol 
en el Municipio de Othon P. Blanco, en Pedro Antonio Santos, Kuchumatan y Maya Balam en el Municipio de Bacalar, en Punta 
Venado (cerca de Playa del Carmen) en el Municipio de Soidaridad, en Tulum y Punta allen en el Municipio de Tulum, asi como en 
lugares aledaios a Cancun y partes de Rancho Viejo que pertenecen al Municipio de Benito fuarez, no encontrando 
sintomatologia que nos indique la presencia de la palomilla del nopal. Meta cumplida. 

140 @ parcelas centinela y 3360 revisiones programadas 
140 @ parcelas centinela y 3520 revisiones 
140 @ parcelas centinela y 280 revisiones 
100% y 104.76% 

Se reafizaron 283 revisiones en las 140 parcelas centinela instaladas en el Estado, no localizandose sintomatologia sospechosa a 
la plaga. Meta cumplida. 

17 " rutas de trampeo, 170 trampas instatadas y 4080 revisiones programadas 
17 " rutas de trampeo, 170 trampas instatadas y 4349 revisiones prograrnadas 
17 " rutas de trampeo, 170 trampas instaladas y 340 revisiones prograrnadas 
loo%, 100% y 106.59% 
5e realizaron 379 revisiones a las 170 trampas colocadas en el Estado y no se localizaron palomillas sospechosas. Meta 
cumplida. 

1 curso a tecnicos y 6 platicas a productores 
0 curso a tecnicos y 6 pliticas a productores 
0 curso a tecnicos y 0 platicas a productores 
0% y 100% 

Meta cumplida al 100%. 



5.- Divulgaci6n 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

6.- Supervision 
Meta programada 
Avance al me5 de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 

Observaclones 

7.- Evaluation 
Meta programada 
Avance a1 rnes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 
Observaciones 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOClCA FlTOSANlTARlA (PALOMILLA DEL NOPAL} 

1000 tripticos 
1000 tripticos 
0 tripticos 
100.00% 
Meta curnplida al 100%. El material divulgativo se reparte en las platicas de capacitacibn y en 10s eventos pliblicos de sanidad 
vegetal. 

2 supervisiones por el OASV 
6 supervisiones por el OASV 
0 supervisiones por el OASV 
300.00% 

Meta curnplida. 

1 evaluacion 
0 evaluacion 
0 evaluaciirn 
100.00% 
La evaluacion se efect~io por el personal de la SAGARPA de rnanera satisfactoria. 



PROGRAMA DE SAN IDAD E l NOCUlDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANlDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA 

EPIDEMIOL~GICA FlTOSANlTARlA 

COMITE ESTATAL DE SANlDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

Comprobacion de recurso ejercido por concept0 correspondiente a l  mes de Diciembre, autorizado dentro del programa 

respectivo 

PALOMILLA DEL NOPAL 
MES; DlClEMBRE 2014 APORTACION: FEDERAL 

RUTAS DE 
CONCEPT0 REA DE EXPLORAC TRAMPEQ DIAGNOSTIC0 CAPAClTAClON DIVULGACION SUPERVISION 

& ~ . J K A K I U S  DC AUXII-IAK LIE (.AMIJU 1 20,000.00 10,000.00 10,000.00 
~RATIF~CACION DE FIW DE .4aO DE AUXlLl.4R DE 

I 

CAMPO 20,000.00 10,000.00 3,000.00 
~ONORARIOS PROFESIOKAL * 

'GRATIFICAC~~N DE FIN DE A 3 0  DE ,\UXILIAR 
I 

~ E C N ~ C O  
COMBLlSTIBLE 

3,709.49 21,876.27 . 25,000.00 

. . . . . . . . . 
0 Crisanto Morteo 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA FITOSANITARIA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FITOSANITARIA (PALOMILLA DEL TOMATE) FASE 0 CONDlClON FITOSANITARIA: ZONA LlBRE 

INFORME FISICO-FINANCIER0 DEL MES DE DIC IEMBRE 2014 

Actividades I 

Capacitacian I 

JLSV EN LA QUE SE OPERO EL PROGRAMA: TODO EL ESTADO 
Unidad I Pragramacidn Fis~ca I Programacibn Financiers 

de 

Medida .. 
Hectareas 

.. 
Rutas establecidas 

Trampas instaladas 

Revisiones 
programadas 
Curso a Tec 

Plat. a Prod. 

Triplicos 

Supervision por OASV 

Evaluacion 

Prog 

Anual 

500 

4 @ 

80 

1680 

I 

6 

1000 

2 

1 

O h  Prog Ejercido Comprobacibn de la aportacibn Acumulado al Mes 

Acum Anuat en el Mes Federal Estatal Produc. Federal Estatal Pmduc. 

103.24 

385,990 58 50,000.00 50.000.00 0.00 0.00 381,990.18 0.00 0.C 

125 

125 

116.01 138,647 32 25,000.00 25.000 00 0 00 0.00 138,647 32 0 00 0 C 

0 

100 16.400.00 3,54500 3,545 00 0.00 0.00 26,400.00 0.00 0.C 

100 10,000 00 0.00 0 00 0.00 0.00 10,000.00 0.00 01 

200 14,000 00 2,900.66 2.900.66 0.00 14.000.00 0 00 0.C 

100 C 00 0.00 0.00 0.0Cl 0.00 0.00 0.00 0.C 



1.- Area de exploraci6n 

Meta programada 

Avance al rnes de Diciembre 

Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

2.- Rutas de trampeo 

Meta prograrnada 
Avance al mes de Diciembre 

Meta del rnes 

% de avance 

Observaciones 

3.- Capacitacion 

Meta programada 

Avance al mes de Diciembre 

Meta del mes 

% de avance 

Observaciones 

4.- Divulgacion 

Meta programada 

PROGRAMA: VIGtLANClA EPIDEMIOLOGICA FlTOSANlTARlA (PALOMILLA DELTOMATE) 

500 hectareas 

516.21 hectareas 

25 hectireas 

103.24% 
Se exploraron durante el mes de diciembre 42.006 has de solaniceas (entre chile jalapeno, habanero, tomate, berenjena y diversos 

tipos de chile corno rnach, piquin), en las siguientes localidades; Sac-Xan, Caobas, La Union, ~ l v a r o  Obregbn, Huay-Plx, Juan Sarabia, 

La Libertad, Nicolis Bravo, Dos Aguadas, XUI-Ha, Gonzalez Ortega, Calderitas, Morocoy, Allende, y Carlos A. Madrazo en el Municipio 

de Othtrn P. Blanco, en Limones, Pedro Antonio de 10s Santos, Kuchumatin y San Roman, en el Municipio de Bacalar, en Felipe 

Carrillo Puerto, X-Hazil Sur, Reforrna y Noh-Bec en el Municipio de Felipe Carrillo Puerto, no focaffzando sintomatologia a la 

presencia de la palomitla del tomate. La exploracltrn de igual manera se continuo realizando en traspatios y lo poco que se logro 

encontrar a cielo abierto, Meta cumpllda. 

4 @ rutas de trampeo, 80 trampas instaladas y 1680 revisiones programadas 

5 @ rutas de trampeo, 100 trampas instaladas y 1949 revisiones programadas 

4 @ rutas de trampeo, 80 trampas instaladas y 160 revisiones programadas 

125%, 125% y 116.01% 

Se reatizaron 210 revisiones a las 100 trampas ya instaladas (ya que seinstalaron 20 trampas mas de palornilla del tomate, sobretodo 

en la zona norte del Estado en Iugares que son de riesgo corno aeropuertos, terminales maritimas, etc en base a parte de la 

solventacion que se sugirio en la supervisi6n al Prograrna por parte del personal de la DGSV que asistieron a dicha supervision). No se 
locallzaron especimenes sospechosos. Meta cumplida. 

1 curso a tecnicos y 6 platicas a productores 

0 curso a tkcnicos y 6 platicas a productores 

0 curso a tkcnicos y 0 pliticas a productores 

0% y 100% 

Meta curnptida al 100%. 

1000 tripticos 



Avance al mes de Diciembre 
Meta del mes 

% de avance 

Observaciones 

1000 tripticos 
0 tripticos 

100.00% 

Meta cumplida al  100%. E l  material divulgativo r e  reparte en !as pl i t icas de capacitacidn yen lor eventos pJblicos de sanidad vegetal. 



5.- Supervision 

Meta programada 

Avance al mes de Diciembre 

Meta del mes 

% de avance 

Observaciones 

6.- Evaluation 
Meta programada 

Avance al mes de Diciembre 

Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FlTOSANlTARlA (PALOMILLA DEL TOMATE) 

2 supervisiones por el OASV 

4 supervisiones por el OASV 

0 supervislones por el OASV 

200.00% 

Meta cumplida. 

1 evaluacion 

0 evaluacion 

0 evaluacion 

100.00% 

La evaluacion se efectljo por el personal de la SAGARPA de manera satisfactoria. 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA 
EPIDEMIOLOEICA FITOSANITARIA 

COMIT~ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

Comprobacion de recurso ejercido por concept0 correspondiente al rnes de Diciembre, autorizado dentro del programa 
respectivo 

PALOMILLA DEL TOMATE 
MES: DlClEMBRE 2014 APORTACION: FEDERAL 

risanto Morteo 



PROGRAMA DE SANIDAD E lNOCUlDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA EPIDEMI~LOGICA FITOSANITARIA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

PROGRAMA; VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA FITOSANITARIA (PICUDO ROJO DE LAS PALMAS) FASE 0 CONDICION FITOSANITARIA: ZONA LIBRE 

INFORME FIS1CO-FINANCIER0 DEL MES DE DlClEMBRE 2014 

JLSV EN LA QUE SE OPERO EL PROGRAMA: TODO EL ESTADO 

SEDARU 



PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FlTOSANlTARlA (PICUDO ROJO DE LAS PALMAS) 

1.- Rutas de trampeo 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 

Observaciones 

2.- tapacitaci6n 
Meta programada 
Avance al rnes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 
Observaciones 

3.- Divulgacion 
Meta programada 
Avance al rnes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

4.- Supervisian 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 
Observaciones 

5.- Evaluation 
Meta programada 
Avance al rnes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 
Observaciones 

7 " rutas de trampeo, 70 trampas lnstaladas y 3500 revisiones programadas 
7 * rutas de trarnpeo, 70 trarnpas instaladas y 3539 revisiones programadas 
7 " rutas de trampeo, 70 trampas instaladas y 210 revisiones programadas 
100%. 100% y 101.11% 
Se realizaron 3000 revisiones en el rnes de diciembre a las 70 trampas instaladas en el m p ,  en cuyas revisiones no se 
especimenes sospechosos. Meta cumplida. 

1 curso a tecnicos y 6 platicas a productores 
0 curso a tPcnicos y 6 pldticas a productores 
0 curso a tkcnicos y l platicas a productores 
0% y 100% 
La plitica se llevb a cab0 desde el rnes de noviembre de 2014. Meta cumplida al 100%. 

1000 tripticos 
1000 tripticos 
0 Ufpticos 
100.00% 
Meta cumplida al 100%. E l  material divulgativo se reparte en las platicas de capacitacion yen  10s eventos pcblicos de sanidad 
vegetal. 

2 supervisiones por ef OASV 
5 supervisiones por el OA5V 
0 supervisiones por el OASV 
250.00% 
Meta cumplida. 

1 evaluacion 
0 evaluacion 
0 evaluacion 
100.00% 
La evaluacion se efectuo por el personal de la SAC 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA 

EPIDEMIOLOGICA FlTOSANlTARlA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

Comprobacion de recurso ejercido por concept0 correspondiente a1 mes de Diciembre, autorizado dentro del programa 
respective 

PICUDO ROlO DE LAS PALMAS 
MES: DlClEMBRE 2014 APORTACION: FEDERAL 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGIIANCIA EPIDEMIOLOGICA FITOSANITARIA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGtCA FITOSAN1TARIA (PLAGAS REGLAMENTADAS DE LOS C~TRICOS) FASE 0 CONDlClON FITOSANITARIA: ZONA LIBRE 

INFORME FtSICO-FINANCIER0 DEL M f S  DE DlClEMBRE 2014 

JLSV EN LA QUE SE OPERO EL PROGRAMA: TODO EL ESTADO 

SEDARLI 



1.- Area de exploracibn 
Meta programada 
Avance al rnes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

2.- Parcelas centinela 
Meta programada 
Avance al rnes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 

Observaciones 

3.- Rutas de vigilancia 
Meta prograrnada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 

Observaciones 

4.- Rutas de trampeo 
Meta programada 
Avance a1 rnes de Diciembre 

Meta del mes 
% de avance 

PROGRAMA: VlGllANClA EPiDEMlOLOGlCA FlTOSANlTARlA (PLAGAS REGLAMENTADAS DE LO5 c~TRICOS) 

1000 hectareas 
1002.375 hectareas 
80 hectdreas 
100.24% 
Durante e l  rnes de diciembre se exploraron 66.5 hectlreas de citricos (entre limbn persa y naranja) en Presidente Juarez, Tixcacal 
Guardia y Andres Quintana Roo en el Municipio de Felipe Ca~rillo Puerto, en Driuchg, Kankabchen, Candeiaria y Santa Gertrudis en 

el Municipio de Jose Maria Morelos, en Juan Sarabia. Tomes Garrido, ~ l v a r o  Obregbn y Morocoy en el Municipio de Othon P- Blanco, 
asi como en Kuchumatan y Blanca Fior en el Municipio de Bacalar, no encontrando sintomatologia de la5 plagas que se vigilan. Meta 
cumplida. 

25 parcelas centinela y 1175 revisiones programadas 
25 " parcelas centinela y 1260 revisjones 
25 * parcelas centinela y 75 revisiones 
100% y 107.23% 

Se realizaron 109 revisiones a las parcelas centinela no localitando sintomatologia sospechosa a las plagas bajo vigilancia. Meta 
cumplida. 

6 @ rutas de vigilancia, 60 puntos de vigilancia establecidos y 1440 revisiones programadas de puntos 
6 " rutas de vigilancia, 60 puntos de vigilancia estabtecidos y 1488 revisiones programadas de puntos 
6 " rutas de vigilancia. 60 puntos de vigilancia establecidos y 120 revisiones programadas de puntos 
100%,100% y 103.33% 

Se reaiizaron 120 revisiones a 10s 60 puntos de las seis rutas de vigilancia que se encuentran instalados en el Estado, no localizando 
sintomatologia sospechosa a las plagas bajo vigilancia. Meta cumplida. 

6 " rutas de trampeo, 60 trampas instaladas y 2820 revisiones programadas 
6 " rutas de trampeo, 60 trampas instaladas y 3016 revisiones programadas 
6 " rutas de trampeo, 60 trampas instaladas y 180 revisiones programadas 
100%. 100% y 106.95% 
Se realizaron 260 revisiones a las 60 trampas instaladas en el Estado, en esta ocasi4n no se encontraron especimenes sospechosos a 
ser vectores de la CVC. Meta cumplida. 



5.- Capacitacion 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 
Observaciones 

6.- Divulgacion 
Meta prograrnada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del rnes 
% de avance 

Observaciones 

7.- Supervisi6n 
Meta programada 
Avance al mes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 

Observaciones 

8,- Evaluaci6n 
Meta programada 
Avance al rnes de Diciembre 
Meta del mes 
% de avance 
Observaciones 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FlTOSANlTARlA (PLAGAS REGLAMENTADAS DE LOS C~RICOS) 

1 curso a tecnicos y 6 pl6ticas a productores 
0 curso a tecnicos y 6 platicas a productores 
0 curso a tecnicos y 0 platicas a productores 
0% y 100% 
Meta cumplida. Se llevb a cab0 la platica en el mes de octubre 

1000 tripticos 
1000 tripticos 
0 tripticos 
100.00% 
Meta cumplida al100%. El material divulgativo se reparte en las platicas de capacitacidn y en 10s eventos priblicos de sanidad 

vegetal. 

2 supervisiones por el OASV 
4 supewisiones por el OA5V 
1 supervisiones por el OASV 

200.00% 

Meta cumplida. Pero en el PT estaba programada una supervision pot lo que se llevd a cab0 y se asistio a camp0 el dia 09 de 
diciembre de 2014, con el Ing Eder Lopez Patraca a parte de 10s municipios de Lazaro Cirdenas, Benito Juirez e lsla Mujeres, areas 
de influencia de su trabajo en la cual se pudo apreciar que se tienen instaladas 4 trampas para CVC (2 en Kantunilkin, Mpio, de 
Lazaro Cardenas y 2 en Francisco May en el Municipio de lsla Mujeres), asi misrno se tienen 4 puntos devigilancia: 1 en Kantunilkin, 
1 en El Ideal y 1 en El Tintal en el Municipio de L6zaro Cdrdenas y 1 en Leona Vicario en el Municipio de Benito JuArez, como tambien 
2 parcelas centinelas: 1 en Kantunilkin en el Municipio de Uzaro Cardenas y 1 en Francisco May en el Municipio de lsla Mujeres. esta 
ruta esta dividida con otros dos tecnicos. El dia 10 se tuvo una reunion de gabinete con el resto del personal, 10s Tec. Macedonio 
Escobar Marcial, Carlos Escobar Marcial y el ilg Luis Miguel Koyoc Noh, para darles a conocer parte de las plagas que se nos 
comunicb en Mexico durante la reunion a la cual se asistio 10s dias 01  y 02 de dic, tambien se les indico poner rnis cuidado en la 
revisibn de sus trampas ya que se implementara el control de calidad en las mismas. Una de las problematicas que se obsewaron 
que 10s listones que nos sirven de distintivos son eliminados por manos ajenas. Se les recomendd instalar sus listones lo mas alto que 
se pudiera, al instante se fueron realizando estas solventaciones, ya que el personal lleva consigo material y lo fueron colocando 

1 evatuacidn 
0 evaluacibn 
0 evaluacibn 
100.00% 
La evaluaci6n se efectuo por el personal de la SAGARPA de manera satisfactoria. 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD SUBCOMPONENTE VIGILANCIA 

EPIDEMIOLOGICA FITOSANITARIA 

COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

Comprobacion de recurso ejercido por concept0 correspondiente a1 mes de Dlciembre, autarizado dentro del programa 
respectivo 

PLAGAS REGLAMENTADAS DE LOS C~TRICOS 
MES: DJCIEMBRE 2014 APORTACION: FEDERAL 



COMITE ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

PROGRAMA: VIGILANCIA EPlDEMlOLOGlCA FITOSANITARIA (MUESTREO FITOSANITARIO EN EL CULTIVO DE PINA) 

INFORME FISICO-FINANCIER0 DEL MES DE DlClEMBRE 2014 

JLSV EN LA QUE SE OPERO EL PROGRAMA: ZONA SUR Y ZONA CENTRO 

SEDARU 



1.- Muestreo 
Meta programada 
Avance al mes de Diciem 
Meta del me$ 
% de avance 

Observaciones 

PROGRAMA; VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA FlTOSANlTARlA (MUESTREO FITOSANITARIO EN EL CULTIVO DE PINA) 

15 muestras 
14 muestras 
0 muestra 
93.33% 

En este mes no se tomaron muestras a plagas de interCs cuarentenarlo en el cultivo de pifia, a que el personal del CNRF nos dio 
fa instruccion de que solamente se enviarin al laboratorio material con sintomas muy sospechosos a plagas y/o enfermedades 
no presentes dado que el laboratorio se encontraba muy saturado. 



PROGRAMA DE SANIDAD E INOCUIDAD AGROALIMENTARIA 2014, COMPONENTE SANIDAD StJBCOMPONENTE VlG ILANCIA 
EPIDEMIOLOG~CA FITOSANITARIA 

COMIT~ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE QUINTANA ROO 

Comprobacion de recurso ejercido por concept0 correspondiente al mes de Diciembre, autorizado dentro del programa 
respectivo 

MUESTREO FITOSANITARIO EN EL CULTIVO DE P I ~ A  
MES; DlClEMBRE 2014 APORTACION: FEDERAL 
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